

高铁更长了 高铁更快了

——记2018年高铁建设“足迹”

2018年,又是中国高铁快速发展的一年。

12月25日开始,10条铁路新线将在一周内密集开通,新增高铁营业里程约2500公里,全国高铁营业里程达到2.9万公里。高铁更长了,高铁也让人们前进的脚步变得更快了。

长:2.9万公里新里程
在即将开通的青(岛)盐(城)铁路青岛西站,工作人员正在忙着做开通前的各种准备。这座远远望去犹如大海中涌动的海浪的车站,将成为青岛四大高铁站之一。

中铁十局青岛西站项目经理逢文晓告诉记者,青岛西站是青盐铁路的最大客运站房,青盐铁路则是我国“八纵八横”高速铁路网中第一纵“沿海通道”的一部分。

青盐铁路也是年底开通的10条新线之一。据中国铁路总公司有关部门负

责人介绍,2018年底,京哈高铁承德至沈阳段、新民至通辽高铁、哈尔滨至牡丹江高铁、济南至青岛高铁、青岛至盐城铁路、杭昌高铁杭州至黄山段、南平至龙岩铁路、怀化至衡阳铁路、铜仁至玉屏铁路、成都至雅安铁路等10条新线将开通运营。随着新线开通,阜新、朝阳、承德等多个城市将加入动车“大家庭”,高铁运能将进一步提升。

按照《中长期铁路网规划》,到2020年,我国铁路网规模将达到15万公里,其中高铁3万公里。届时我国将建成以“八纵八横”主通道为骨架、区域连接线衔接、城际铁路补充的现代高速铁路网。

快:高铁的“同城效应”
“说起高铁,我感受到最大的特点就是‘快’。以前从北京到广州要花60多个小时,现在高铁只要8小

时。高铁拉近了城市间的距离,方便大家出行,‘同城效应’越来越凸显。”中铁十九局集团赣深高铁项目从事建筑施工40年的老铁道兵刘培荣说。

更多的“同城效应”将在刘培荣这样的建设者手中实现。全长436.37公里的赣深高铁是江西对接“珠三角”的主要通道。未来通车后,赣州和深圳只需2小时即可实现两地通达。

越来越多的旅客选择高铁出行。中国铁路北京局集团有限公司北京南站客运车间业务指导张润秋说,仅以京津城际铁路为例,2008年日均运送旅客4.9万人次,2018年日均运送旅客8.2万人次,高铁已经成为广大旅客出行的首选和常态。

稳:在速度中彰显中国技术
11月20日,随着“天佑号”盾构机刀盘徐徐破

土而出,全长6.02公里的京张高铁清华园隧道正式贯通。

中国高铁的建造技术正日益成熟,像高铁上“竖硬币不倒”的场景已经让人见怪不怪。中国铁路济南局集团有限公司铁路线路维护技术专家工作室首席导师吕关仁表示,高铁无砟轨道施工后的沉降不超过15毫米,路基、桥梁、隧道、涵洞都有精细平稳过渡的“高要求”。

不仅是建造技术,奔跑在高铁线的动车组也在不断“进化”。今年7月1日,16辆长编组“复兴号”正式在京沪高铁上线。相比以往的8编组“复兴号”,16辆长编组“复兴号”将车头部分换为正常车厢,可以进一步提升列车的综合运力,满足更为复杂多样、长距离、长时间、连续高速运行等需求。②5 (据新华社)

要闻窗

- 中共中央印发《社会主义学院工作条例》。
- 中共中央组织部下发通知要求,在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动。
- 全国人大常委会组成人员分组审议耕地占用税法草案和车辆购置税法草案。
- 中央文明办等五部门联合发布第二批“新时代好少年”先进事迹。
- 土美本周将就美从叙撤军安排举行磋商。

美国 政府部分机构“停摆” 民众生活受影响

由于美国国会未能在12月21日午夜前就短期拨款法案达成一致,联邦政府部分机构因经费用完而“停摆”,不少美国民众的生活因此受到影响。一些人在接受采访时用“荒唐”“失望”“担心”等词语表达了“停摆”后的心情。

对于圣诞节期间造访美国首都华盛顿的游客来说,到白宫南侧美国国家圣诞树前合影“打卡”通常是“必选”动作。但在今年,人们只能隔着围栏与这棵来自科罗拉多州的蓝叶云杉“同框”。国家圣诞树由内政部下属国家公园管理局管辖,现已闭门谢客3天。

这是美国联邦政府今年第三次陷入“停摆”。这次“停摆”的导火索是共和、民主两党就总统特朗普要求在美国和墨西哥边境修建隔离墙的经费问题僵持不下。

“就算让政府‘停摆’也解决不了他们之间的政治分歧。”前来参观的游客莱布朗说,“‘停摆’意味着民众无法享受政府服务,也意味着不少联邦雇员的生计会受到影响。”

据媒体统计,受此次“停摆”影响,约42万名执法、安检、消防等核心岗位的联邦雇员将被迫无薪工作,约38万名联邦政府职员则被“强制休假”。由于受影响人数众多,社交媒体推特上还出现了以“停摆故事”为标签的热门话题。②5 (据新华社)

我国全面实施市场准入负面清单制度

负面清单以外各类市场主体皆可依法平等进入

12月25日,经中共中央、国务院批准,国家发展改革委、商务部发布《市场准入负面清单(2018年版)》。这标志我国全面实施市场准入负面清单制度,负面清单以外的行业、领域、业务等,各类市场主体皆可依法平等进入。

全面实施市场准入负面清单制度是党中央为加快完善社会主义市场经济体制作出的重大决策部署。国家发改委有关负责

人表示,这一重大制度创新,有利于发挥市场在资源配置中的决定性作用,真正实现“非禁即入”;有利于激发市场主体活力,对各类市场主体一视同仁,实现规则平等、权利平等、机会平等;有利于政府加强事中事后监管;有利于推动相关审批体制、投资体制、监管机制、社会信用体系和激励惩戒机制改革,推进国家治理体系和治理能力现代化。

清单主体包括“禁止准入类”和“许可准入类”两大类,共151个事项、581条具体管理措施,与此前的试点版负面清单相比,事项减少了177项,具体管理措施减少了288条。其中,禁止准入类事项4项。分别是法律法規明确设立的与市场准入相关的禁止性规定,《产业结构调整指导目录》中禁止投资和禁止新建的项目,以及“禁止违规开展金融相关

经营活动”“禁止违规开展互联网相关经营活动”。对于禁止类事项,市场主体不得进入,行政机关不予审批。

2016年3月,我国制定《市场准入负面清单草案(试点版)》,在天津、上海、福建、广东四省市先行试点。2017年,试点范围扩大到15个省市。在认真总结试点经验基础上,形成了2018年版负面清单。②5 (据新华社)

《南部晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报,国内统一刊号:CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

农夫山泉
认证基地 农夫鲜果



17.5°橙
Sweet / Sour

农夫山泉“橙”意出品
令人愉悦的**酸甜感**

现货发售,送货上门,68元一箱,欢迎订购! 诚招分销合作:
15672766999(微信同号)

百元创业,招合作伙伴

居家日用快消品,本色卷纸,抽纸,香菇酱,农夫山泉17.5度橙,诚招南阳市区各小区独家经销商。投资200元起,利润丰厚,人人需求,市场前景大。合作热线:15672766999(微信同号)

南都晨报分类广告部
打开支付宝 扫码点单

足不出户登广告,咨询电话
15672766999

扫码免费办信用卡
秒到POS机
招聘业务员工资日结
0377-67558888

转让声明

南阳市新阳光出租汽车有限公司,豫RT0393号出租车主苏长河经营权转让,从2018年12月25日转让经营使用权。特此声明

转让声明

南阳市靓丽出租汽车股份有限公司,豫RT0589原车主张玉山身份证号412901195307045016转让给新车主李士浩身份证号411324198810155217

御航 御航礼博院 礼品专家

专业文件袋 广告中性笔 **定制**

广告中性笔1000支 仅需**650元**
量大更优惠!

电话(微信): 156 7276 6999

遗失声明

▲南阳市鼎盛货运有限公司豫R3350R道路运输证丢失,声明作废。

▲南阳永鑫有限公司豫RY9190,豫RUH79挂道路运输证丢失,声明作废。

▲南阳盛世明珠实业有限公司人行开户许可证(核准号:J5130002381101),法人杨清杰印章不慎遗失,声明作废。

▲王帆(身份证号41138119920310206X)不慎遗失车辆解押手续和本子,车辆识别代号:LBV3M2109FMC84130,车牌号:豫RA036S,声明作废。

▲李兴(身份证号:411303198904203310)因不慎遗失了2014年1月23日南阳豪盛房地产开发有限公司财务开具的购罗马帝景小区8号楼1单元东1501室全部购房款收款收据两张,收据号为:1001008号、1001009号;2014年11月30日开具的全部配套费收款收据一张,收据号为:0011547号。声明全部作废。